

长春一名两月大婴儿随车被盗

3500多名警察数千司机全城堵截,截至发稿时孩子仍下落不明

4日早晨7时20分左右,在吉林长春西环城路与隆化路交会路口,一辆灰色RAV4车辆被盗。一同被“盗”的,还有车内一名两个月的孩子。

事发后,长春市立即布置警力全城堵截,长春等地数千私家车主、出租车司机都加入到寻找行列。

为防冻,2个月的孩子被留车内

4日早晨7点20分左右,在长春西环城路与隆化路交会的19中附近,一辆车牌号为吉AMM102灰色RAV4车辆被盗。

据车主许先生介绍,当天早晨他开车拉着两个月大的儿子到自家开的超市。由于超市是个门市房,晚上是停暖气的,许先生到超市后,就先到超市里生炉子。当时屋里太冷,为了防止孩子冻着,他就把孩子放到了车上,车子没有熄火也没有锁门。

“就这会儿工夫,车就被盗了,整个过程不到十分钟”。车主许先生说。发现车辆被盗后,许先生立即向当地媒体求助并报警。

“求求你一定要保证孩子的安全,不要伤害我的孩子。”4日上午8时30分左右,记者从长春103.8广播了解到,目前许先生已经几度昏厥,他们挂念的并不是自己的车,而是车里的孩子。因为距离孩子丢失有一段时间了,孩子也需要吃奶。

全城堵截,只为追回孩子

孩子的安危牵动着无数人的心。

接到许先生的报案以后,长春市出动了包括交警、巡警、特警在内的3500多名警力全城寻找这辆牌号为吉AMM102的车,吉林省公安厅指挥中心同时部署全省公安机关在全省范围内进行布控、查找。

同时,长春市内的各家电台都放弃日常播报,全程追踪事件进展,并通过电波呼吁犯罪嫌疑人停车,保障孩子的安全。目前,长春、四平等地的数千私家车主、出租车司机都加入到寻找行列。

截至当日23时,吉林省警方、热心民众以及媒体人仍在搜寻孩子下落。一位姓马的私家车主告诉记者,哪怕一晚上不睡,也要全力去找孩子,祝愿孩子能平安。



■漫画/王珏



2011年8月29日 三亚一幼儿园当天早上将学生接到幼儿园后,未清点人数就关闭车门,下午4时许打开车门时,一名3岁男孩被遗留在车内,已经停止呼吸。

2011年6月8日 十堰市的周先生觉得带着小孩上楼拿东西不方便,便把3岁孩子独自留在私家车中,导致孩子中度中暑。

链接

2007年9月18日 在东莞一家无牌无证的幼儿园上小班的阳阳,被活活闷死在幼儿园用于接送孩子的金杯面包车上。

提醒

小孩单独呆在车内危险重重

孩子独自呆在车里可能会遇到什么样的危险?

小偷和抢劫犯。一些父母认为他们就离开一会儿,把孩子独自丢在车里。而停靠在路边的汽车经常会成为小偷或抢劫犯的目标,他们从来不会因为后座上的孩子而停止犯罪。

窒息和高温。许多私家车父母出行时,需临时下车办事而把低龄孩子留在车内,车内高温和空气不流通导致儿童窒息。

废气中毒。在开着空调的车内睡觉,小孩会不知不觉中毒而失去知觉,严重时甚至会丧命。

其它危险的突发事件。小孩无意中启动汽车而造成对自己及他人的伤害。

疑问

是不是单纯的盗车案?

有网友分析称,这有可能不是单纯的偷车案件。如果发现此车,建议先跟踪后报警,为了孩子的安全不要飞车直追,以免打草惊蛇,更不要试图强行逼停!

十多小时,被“偷”的小孩是怎么过的?

从4日早晨7时20分左右小孩“被盗”截止到4日晚23时,小孩一直未被找到。在这过去的16个小时小孩是怎样度过的?有没有哭?吃的是什么?.....

■综合新华社、央广



3月4日,沈阳太原街一百货店门前地下通道发生爆炸。新华社图

沈阳地下通道爆炸

初步判断是煤气管道爆炸 20多人被砸伤

4日上午9时左右,沈阳市太原街新世界门前地下通道发生爆炸事故,附近商业区震感明显,初步判断是由于煤气管道爆炸造成。目前,有关部门正进一步调查事故原因。

记者第一时间赶到出事现场,从地上的血迹及周边门市玻璃破碎程度看,情况不容乐观。一位围观群众告诉记者,爆炸发生时连续传出3声巨响,地面强烈震动。

记者看到现场的地下全是爆炸后的玻璃碎片,十多辆消防车在此集结。一辆公交车的前挡风玻璃已经碎了,一辆出租车的后车门和后挡风玻璃都被炸掉。

网友“虫虫之旅”称:“刚刚太原街地下通道发生爆炸,朋友正巧在现场,眼见身边四个井盖被

炸起,马路两边商场玻璃都被震碎了,行人被崩飞,出租车被砸,一切都像电影里发生的一样,希望伤亡能少一些。”

一名受轻伤的工人告诉记者,事故发生通道是一处人防工程,爆炸时他正在通道外,只听见一声巨响,一股强气流冲将他弹开,随后他与4名轻伤者被送入急救中心。另外的工友在解放军202医院救治。

在解放军202医院烧伤科,医院对新收入病人禁止探视。围守在门外的家属告诉记者,有20多名工人正在此处救治,个别工人受伤较重需要手术。医院宣传部门工作人员告诉记者,医院正全力救治伤者,暂未发现死亡情况。

■据新华社

突发连线

武汉地铁4号线附近发生地陷

4日中午,在建的武汉地铁4号线附近发生地陷。地陷最大长度约5米,深约3米。地陷未造成人员伤亡,但车辆通行受到影响。

记者在现场看到,地铁标段承建方为中铁十七局集团有限公司。该公司表示,地陷发生时地下没有施工,因此他们认为,地陷与地铁施工没有关系。附近一些市民对地陷表示担忧。一位姓马的过路司机说:“以前很少听说武汉发生地陷,这次地陷刚好发生在地铁沿线,让人担心地铁建设安全。”

NUTRILITE
纽崔莱

长沙市第四十七届春季马路赛暨
2013纽崔莱
健康跑

活动时间:2013年3月11日(星期日)
活动地点:长沙贺龙体育中心东广场
报名费用:20元(含报名表、号码布、参赛包、饮用水)
咨询热线:0731-8272677、0711-0442178
报名地址:安利纽崔莱公司长沙店 长沙市芙蓉中路119号湖南广电大厦11楼安利 湖南分公司